

Оказание специализированной медицинской помощи

С 1 сентября 2025 года начнет действовать новое Положение об организации оказания специализированной, в том числе высокотехнологичной, медицинской помощи.

Данный вид помощи вправе оказывать только имеющие лицензию федеральные, муниципальные и частные медицинские организации.

Показаниями для ее оказания являются наличие подозрения на заболевание, представляющее угрозу жизни и здоровью окружающих, риск развития осложнений при проведении пациенту медицинских вмешательств, связанных с диагностикой и лечением, а также отсутствие возможности оказать помощь в условиях дневного стационара в связи с возрастом пациента и инвалидностью 1 группы.

Если требуется экстренная помощь, пациент может обратиться за ней в медицинскую организацию самостоятельно, по направлению врача или быть доставлен скорой помощью.

Аналогичное положение, действующее в настоящее время и утвержденное Приказом Минздрава РФ от 02.12.2014 № 796 утратит силу.